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JSP - Пројектни задатак 

Задатак 

Креирати Веб апликацију која омогућује куповину производа на Интернету тако што купцу омогућује 

следеће: 

❖ Преглед свих производа на веб страници, тако што се сваки производ представља називом и 

јединичном ценом у РСД. Обезбедити линк за прелазак на страницу за детаљан опис сваког 

појединачног производа (Детаљи).  

❖ У горњем делу сваке странице омогућити преглед стања Корпе за куповину тако што се 

приказује само колико производа има у Корпи, као и прелазак на страницу у којој се 

приказује садржај Корпе. 

❖ Преглед сваког производа на засебној веб страници (назив, опис, слика, јединична цена) на 

којој је могуће одабрати количину производа која се купује и приликом потврде додаје у 

Корпу. Са сваке странице за преглед појединачног производа омогућити повратак на почетну 

страницу са прегледом свих производа (Настави куповину). 

❖ Преглед садржаја Корпе (сви производи – назив, количина и укупна цена за производ; укупна 

цена куповине за све производе) са следећим акцијама: (1) измена количине сваког од 

производа у корпи (директна измена у пољу са бројем производа), (2) брисање комплетног 

садржаја корпе (Испразни корпу), (3) прелазак на страницу за потрду куповине (Потврди 

куповину), и (4) повратак на почетну страницу са прегледом свих производа (Настави 

куповину). 

❖ Потврда куповине обезбеђује преглед стања корпе без могућности измене количине 

производа и цене одабраних производа, а такође и унос података о купцу (име и презиме, 

адреса, место, email адреса, број контакт телефона). Избором акције за завршетак куповине 

(Заврши куповину), купцу се приказује страница са обавештењем да је примљен захтев за 

куповином (производи, укупна цена и подаци о купцу), а захтев се евидентира у текстуалном 

фајлу са редним бројем куповине и датумом куповине уз слање мејла купцу на унету адресу 

(исти садржај као и садржај фајла са евиденцијом). Избором опције за одустајање од 

куповине купац се враћа на почетну страницу са прегледом свих производа. 

 


